

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Holly Futures

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司，
中文公司名稱蘇豪弘業期貨股份有限公司，
在香港以 *Holly Futures* 的名義開展業務)
(「本公司」)
(股份代號：3678)

海外監管公告

蘇豪弘業期貨股份有限公司 投資者關係活動記錄表

本公告乃本公司根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而作出。

茲載列本公司於深圳證券交易所網站刊發之《蘇豪弘業期貨股份有限公司投資者關係活動記錄表》，僅供參閱。

承董事會命
董事長兼執行董事
儲開榮先生

中國南京
2025年12月31日

於本公告日期，董事會成員包括執行董事儲開榮先生及趙偉雄先生；非執行董事薛炳海先生及蔣海英女士；獨立非執行董事黃德春先生、盧華威先生及張洪發先生；以及職工董事陳克先生。

苏豪弘业期货股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2025 - 003

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	国金证券：方丽
时间	2025年12月31日 10:00-11:00
地点	线上会议
上市公司接待人员姓名	党委委员、副总经理、董事会秘书 黄海清 证券部相关工作人员
投资者关系活动主要内容介绍	会谈内容： 董秘黄海清先生首先对公司进行了介绍，接下来双方就具体业务及事项进行了进一步交流，具体如下： 1. 怎么看待行业供给端未来的发展情况，比如说交易品种持续扩容？ 答：期货行业供给端正迎来全方位结构性变革，未来或将呈现“品种扩容提速 + 结构优化 + 工具精细化 + 开放深化”的高质量发展态势，交易品种持续扩容是核心主线，这里有兼具政策驱动、

产业需求与制度保障的考虑，同时平衡扩容节奏与风控能力，确保功能有效发挥这个也是需要着重关注的点。

近年来我国期货市场品种创新活力不断释放，未来在政策引导与市场需求的双重驱动下，品种扩容趋势将进一步巩固。这一格局将打破传统商品期货的局限，形成覆盖传统产业与新兴领域的多元化产品矩阵：（1）服务供给专业化，适配产业主体精细化风险管理需求，从单一交易通道转向“定制化+风险管理+资产配置”综合服务，提升服务精准度，构建差异化竞争优势；（2）开放合作国际化提速，通过扩大境外交易者参与、优化跨境机制、加强国际监管协作，吸引全球资本与机构，借鉴国际经验推进规则接轨，助力打造全球大宗商品定价中心。（3）科技化是核心驱动力，AI将渗透企业务链条，数据资产化与区块链赋能关键环节提升效能与安全性。未来行业将形成“科技赋能、绿色转型、开放升级”三位一体格局，逐步成为实体经济高质量发展的核心基础设施，为“双碳”目标与金融强国建设提供支撑。

总体而言，期货行业交易品种的持续扩容，将激活行业发展动能，为实体经济高质量发展提供坚实金融支撑，推动行业向现代化综合金融服务体系转型。

2. 期货经纪业务方面，想请问日均客户权益大概是多少？

答：2025年数据较好，日均权益均保持在行业较高水平，具体数据可以参考已经公告的半年度数据，上半年日均客户权益人民币73.06亿元。这一数据背后是大量优质产业客户和专业投资者的信任，也体现了公司在交易服务、风险管控等方面的综合能力，能为合作方提供稳定且有潜力的业务对接基础。

3. 资管业务方面，资产管理规模有多大？

答：截至2025年6月30日，公司期货资管规模达31.02亿元，该数据体现客户资产沉淀与主动管理业务体量。规模下降是主动优化业务结构的结果，目前我司主动管理产品聚焦产业客户套保与机构资产配置需求，在风险管控与收益稳定性上表现良好，能为合作方与投资者提供更优质的资产配置与风险管理服务，后续也将持续推出适配不同风险偏好的主动管理产品。

4. 风险管理业务的开展情况怎么样？最新数据来看，业务规模有多大？

答：公司在风险相关业务领域构建了多元化、多层次的业务体系，全面覆盖期现贸易、做市业务及场外衍生品业务三大核心板块。

在期现贸易方面，公司充分发挥期现联动的协同优势，业务范围广泛覆盖二十余个品种。其中，PVC、碳酸锂等品种凭借其市场活跃度与价格波动特性，成为公司利润的核心来源。公司不断创新业务模式，成功推出“铜基差 + 期权”等创新组合策略，有效帮助实体企业优化采购成本、锁定销售利润，实现稳定收益，赢得了客户的高度认可与信赖。

做市业务方面，公司通过优化交易算法、提升系统响应速度、强化风险管理能力等措施，成功完成提质转型。在业务规模稳步增长的同时，实现了零风险事故的安全运营目标，充分彰显了公司在风险管理领域的专业实力与稳健作风。

场外衍生品业务作为公司重要业务支柱，其中，“保险 + 期货”模式通过将期货市场的风险对冲功能与保险产品的保障功能有机结合，为农业、工业等实体产业提供了精准的风险管理解决方案，有效助力实体企业稳健经营。

5. 监管是什么态度？之后是不是会出一些更详细的指导文件？这对我们公司的业务开展有什么影响？

答：证监会的监管态度是明确的，始终坚持“长牙带刺”、一以贯之严监严管，更加突出从严导向，更加突出规范公正，更加突出合力共治，更加突出惩防并举。

近期有望出台《期货公司监督管理办法》（下称《办法》）及配套规则。2025年9月，监管部门就《办法》的征求意见稿向行业征求意见，征求意见稿对经营不同业务类型设定了不同的注册资本要求。在业务规则中，对境内期货经纪业务、期货自营业务、期货做市业务、期货资产管理业务分别进行了规定，如期货公司设立的期

货资管计划，投资于期货和衍生品的持仓合约价值的比例不低于资产管理计划总资产的百分之八十，且期货和衍生品账户权益超过资产管理计划总资产百分之二十，引导期货公司聚焦主责主业，回归本源。当然，这都有待于正式版本的《办法》出台，必将为期货行业的重塑带来深远影响，进一步规范和引导行业健康发展。

6. 面对市场竞争加剧，想请问公司在获客方面有哪些措施？

答：面对市场竞争加剧，公司获客方面坚持“分层精准获客、产业与机构双轮驱动、科技合规双保障”，围绕个人、产业、机构三类客群构建全链路获客体系，兼顾合规与效率，同时以服务增值提升留存与转化。

主要采取了两方面的措施：一、立足传统经纪业务方面：依照新客新增、客户维护、活动量指标三个维度。围绕客群、服务、渠道、产品四个层面，拟定相关政策，围绕各项“业务激励政策”的推进情况，开展专项督导。重点以新开有效户、权益规模、手续费净留存这三个维度，强化对业务部门、业务人员两个层面的“增量”考核。通过定期召开专项推进会议，不断总结经验，部署落实。二、强化客户与业务的深度耕耘，精准锚定三类核心客群：多元化的客户、强绑定的客户和高成长的客户，并以此为根本强化获客能力的基础建设。

7. 公司在境外金融服务业务方面有什么新的进展或计划吗？以及面对行业内其他公司的境外加速布局，公司如何保持自身的竞争优势？

答：弘业国际金控在未来3至5年内计划深化全球网络布局，获取更多关键交易所的交易与清算会员资格，以构建覆盖亚、欧、美三大时区的全天候服务能力；推动业务从单一的期货经纪向资产管理、投资咨询等多元化领域拓展；显著提升境外业务对公司整体收入和利润的贡献占比。

弘业国际金控的核心优势在于立足香港，背靠母公司和控股集团的江苏制造大省优势，对国内产业链企业的风险管理需求有深刻理解，能提供更贴近其实际需要的跨境套保方案。同时，控股集团

	<p>强大的资本和客户基础也为发展提供了有力支持。</p> <p>8. 明年业务重点在哪里？</p> <p>答：明年业务重点将紧扣“构建可持续、抗周期的收入结构”这一核心目标，以风险管理业务为战略主轴，统筹推进大资管转型与跨境布局，形成“一体两翼”的高质量发展格局。</p> <p>一是全面做强风险管理，夯实公司收入压舱石。以弘业资本为主体，聚焦主责主业，在严守风控底线前提下，大力发展战略衍生品业务，协同推进期现结合、做市交易等高潜力领域，持续提升定价能力与对冲效率，打造专业化、加快从“规模导向”向“质量与盈利并重”转型。</p> <p>二是全面深化大资管转型，打造高质量利润单元。强化投研与复合型人才引进，构建多资产多策略精品产品线，严选底层资产，提升自主投资与创设能力；推动收入向“管理费+业绩报酬”双轮驱动转型，实现从成本中心到高利盈利单元的跃升。</p> <p>三是突破跨境业务，开辟全球化增量空间。以弘业国际金融为境外支点，立足香港，聚焦跨境套保、资管及清算通道，服务外向型企业和高净值客户全球化需求；稳步推进新、英、美等金融中心布局，加快获取牌照与清算资格，构建“境内协同、境外落地”的全球化展业能力，打造差异化竞争优势与新增长引擎。</p> <p>通过上述“一体两翼”协同发力，公司将加速摆脱对传统政策红利的依赖，坚定走以专业能力、客户深耕和全球布局为核心的高质量发展之路。</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	本次活动不涉及未公开披露的重大信息。
附件清单（如有）	
日期	2025年12月31日